Umérnosti

. Na plnou 3edesatilitrovou nadrz ujede auto 800 km. Ridi¢ vyjel polovinu nadrze, potom dotankoval

plnou a jel, dokud mu nedosel benzin. Kolik ujel kilometri? Jaka je spotfeba auta (litrti na 100 km)?

Automobil jezdi s primémou spotfebou 7,5 litru na 100 km, ujede na plnou nadrz 800 km. Jakou
vzdalenost by ujelo, kdyby spotieba klesla na 7 litru na 100 km?

. Pétikilova kostka o strané 8,62 cm vyrobena z oceli o hustotd 7800 kg/m® méa objem 0,64 litru. Jaky

objem bude mit pétikilova kostka vyrobena ze dieva o hustoté 800 kg/m’ ?

. 5 cerpadel o vykonu 40 1/s vycerpa vodu ze sklepa za 30 minut. Za jak dlouho vycerpaji vodu ze sklepa

3 Cerpadla o vykonu 60 1/s?

. Auto jedouci primérnou rychlost 60 km/h projede usekem silnice za 2,5 hodiny. Za jak dlouho urazi

stejnou vzdalenost osobni automobil jedouci primérnou rychlost 90 km/h?

. P&t brigadnikt udéla za osm hodin 100 vyrobkt. Kolik vyrobkt pfipravi devét brigddnika za dvanact

hodin?

. Pét brigadnikti okope tfi policka brambor za 12 dni. Kolik dni bude trvat okopani péti policek osmi

brigadnikim?



